



## GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0013634/2022-08

### RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 12/2022 - PIBIC-JR./FAPEMIG/UEMG

#### PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a Retificação nº 01 do **EDITAL 12/2022 - PIBIC-JR./FAPEMIG/UEMG do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

#### Onde se lê:

#### 4. DA SUBMISSÃO DA PROPOSTA

4.4. A submissão da proposta deverá ser realizada no período de 28 de dezembro de 2022 a 08 de fevereiro de 2023, exclusivamente de forma eletrônica, utilizando-se o formulário disponível em: <https://forms.office.com/r/vqnSzitC9J>.

#### Leia-se:

#### 4. DA SUBMISSÃO DA PROPOSTA

A submissão da proposta deverá ser realizada no período de 28 de dezembro de 2022 a 09 de fevereiro de 2023, exclusivamente de forma eletrônica, utilizando-se o formulário disponível em: <https://forms.office.com/r/eVt97i5LpA>.

**Profa. Vanesca Korasaki**

**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 08/02/2023, às 18:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **60508635** e o código CRC **6A18C0AC**.

